
Na Strednej škole technickej a dopravnej Gustava Habrmana v Českej Třebovej vznikli v 
rámci tohtoročných maturitných prác študentov Operátor drevárskej a nábytkárskej výroby 
jedinečné drevené konferenčné stolíky. Tie zaujmú nielen precíznym remeselným 
spracovaním, ale aj finálnym vzhľadom. Ten bol dosiahnutý vďaka použitiu našich lakov a 
moridiel, s ktorými študenti svoje výrobky sami kompletne povrchovo upravovali.

Výsledkom je kolekcia originálnych drevených kusov nábytku, ktoré dokazujú, že aj 
školský projekt môže spĺňať nároky moderného designu aj kvalitného remeselného 
spracovania. Každý stolík nesie osobitý rukopis svojho autora – od voľby odtieňa moridla 
až po finálne lakovanie, ktoré podčiarklo kresbu dreva a dodalo výrobkom odolnosť aj 
elegantný vzhľad.

Dlhodobá spolupráca a 
prepojenie s praxou
So Strednou školou technickou a dopravnou v Českej Třebovej nás spája dlhodobá 
spolupráca, ktorú si veľmi vážime. Len v tomto roku máme za sebou už dva spoločné 
projekty, ktoré ukazujú, ako môže efektívne fungovať prepojenie školy s praxou.
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Maturitné práce, ktoré majú štýl

Na Strednej škole v Českej Třebovej vznikli v rámci 
tohtoročných maturitných prác jedinečné drevené 
konferenčné stolíky v odbore Operátor drevárskej a 
nábytkárskej výroby. Tie zaujmú nielen precíznym 
remeselným spracovaním, ale aj finálnym vzhľadom. Ten 
bol dosiahnutý vďaka použitiu našich lakov a moridiel, s 
ktorými študenti svoje výrobky sami kompletne 
povrchovo upravovali.
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https://www.adler.sk/produkty/povrchova-uprava-podlah/systemy-na-drevene-podlahy/vivido-holzlack~p667605


Tým prvým bolo vybavenie odbornej učebne – dodanie a inštalácia tabla na výučbu 
povrchových úprav nábytku, ktoré študentom umožňuje lepšie spoznať jednotlivé 
technológie i materiály. Nasledovalo odborné školenie študentov priamo v škole s naším 
technikom povrchových úprav. Tu sme študentom odovzdali praktické skúsenosti z oblasti 
lakovania a morenia dreva. Následne vznikli práve tieto maturitné práce, na ktorých 
študenti využili získané znalosti priamo v praxi. Všetky stolíky študenti lakovali naším 
lakom na drevo Holzlack v polomatnom variante. Kto mal záujem o farebnú úpravu dreva, 
využil naše univerzálne moridlo Arova Flex.

Veľmi oceňujeme, že škola aktívne rozvíja výučbu smerom k reálnym potrebám odboru a 
dáva študentom možnosť pracovať s profesionálnymi materiálmi aj postupmi. Takýto 
prístup nielen zvyšuje kvalitu samotných prác, ale predovšetkým pripravuje mladých 
remeselníkov na ich budúcu profesijnú dráhu.

Ďakujeme Strednej škole v Českej Třebovej za dôveru, otvorenosť a progresívny prístup k 
výučbe. Veríme, že podobné spolupráce majú skutočný zmysel a dlhodobý prínos pre celý 
odbor.

Fotogaléria maturitných prác
Nahliadnite do galérie a inšpirujte sa prácami študentov, ktorí dokázali spojiť tradičný 
materiál s moderným dizajnom a kvalitnou povrchovou úpravou.

Viac informácií o spolupráci ADLER so strednými školami nájdete tu.

https://www.adler.sk/produkty/povrchova-uprava-podlah/systemy-na-drevene-podlahy/vivido-holzlack-farblos-halbmatt-375-ml~p687427
https://www.adler.sk/produkty/moridla/vodourieditelne-moridla/arova-flex-gelb-900-ml~p920852
https://www.adler.sk/o-spolocnosti/udrzatelnost/spolupraca-so-skolami
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